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 الأسئلة 
 السؤال الأول : 

 إلى مه تىسة الاعمال الآتية : 

 ضال انؼٕايم انٕساثيخَؼػهٗ َجبد انجبصلاء إنٗ ٔظغ قبََٕي انٕساثخ ) قبٌَٕ ا ثّرٕصم ثؼذ ردبس -1

 (   )     ، قبٌَٕ انزٕصيغ انسش نهؼٕايم ( 

 (   )     ٔظغ اعظ انُظشيخ انكشٔيٕعٕييخ -2

 (  اكزشف أٌ خيُبد ثؼط انصفبد اندغذيخ رقغ ػهٗ انكشٔيٕعٕيبد اندُغيخ .)  -3

 السؤال الثاوي : 

 قارن تيه : 

 انخلايب اندُغيخ  –انخلايب اندغذيخ  -1

 اَؼذاو انغيبدح  –انغيبدح انزبيخ  -2

   B، فصيهخ انذو  Aفصيهخ انذو  -3

    : اكتة المصطلح العلمى

 يًثم شفشح نجشٔريٍ يب يغئٕل ػٍ ظٕٓس صفخ يؼيُخ . DNAرزبثغ يٍ انُيٕكهيٕريذاد ػهٗ  -1

زبنخ ٔساثيخ يسكى ٔساثخ ْزِ انصفخ صٔج يٍ انديُبد لا يغٕد ازذًْب ػهٗ الآخش ثم يزذاخلاٌ  -2

 يؼًب لاظٓبس صفخ خذيذح.

يٍ انجشش ٔرغيت يٍ  ٪55َٕع يٍ يٕنذاد الانزصبق رٕخذ ػهٗ عطر خلايب انذو انسًشاء ػُذ  -3

 ٪15دو 

خيُبد ٔساثيخ ػُذيب رٕخذ ثصٕسح َقيخ رغجت اظشاس نهكبئٍ انسي يزشرت ػهيّ رؼطيم ثؼط  -4

 انؼًهيبد انسيٕيخ يًب يؤدٖ نًٕد سثغ َغم الأثٕيٍ.

خيُبد رشزشك لاظٓبسْب صٔخبٌ يٍ انديُبد ٔ يزٕقف ظٕٓس انصفخ انغبئذح ػهٗ ٔخٕد خيٍ  -5

 عبئذ ػهٗ الأقم فٗ كم صٔج

 XXY+  44زبنخ يشظيخ فٗ الاَغبٌ رشكيجخ انديُٗ  -6
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 أكمل ما يأتى : 

 رشريت انكشٔيٕعٕيبد رُبصنيًب زغت زدًٓب ثى رشقيًٓب يغًي ........................ -1

 خلايب اندهذ رؼزجش خلايب ............. ثيًُب زجٕل انهقبذ رؼزجش خلايب ................... -2

 .............. يٍ انكشٔيٕعٕيبد ايب انخلايب اندُغيخ رسزٕٖ ػهٗ انخلايب اندغذيخ رسزٕٖ ػهٗ .. -3

 انكشٔيٕعٕيبد اندُغيخ فٗ الاَغبٌ ْٗ انضٔج سقى ............. -4

ٔفٗ انديم انثبَي   ٪انصفخ انغبئذح زغت قبٌَٕ يُذل الأٔل رظٓش فٗ انديم الأٔل ثُغجخ ........ -5

 ...... إنٗ .........ركٌٕ َغجخ انصفخ انغبئذح إنٗ انصفخ انًزُسيخ ...

 ............ ػبو. ABرؼزجش ............ ػبو ثيًُب  Oفصيهخ انذو  -6

 رسزٕٖ ػهٗ يٕنذاد  انـزصبق ................. ٔأخغبو يعبدح ............... Aفصيهخ انذو  -7

 رسزٕٖ ػهٗ يٕنذاد انـزصبق ................ ٔ أخغبو يعبدح ................ Bفصيهخ انذو  -5

 أٔساق انكشَت انذاخهيخ نَٕٓب ........ ثيًُب الأٔساق انخبسخيخ نَٕٓب ................. -9

 زبنخ ٔساثيخ لا رصم فيٓب الاَثٗ نًشزهخ انجهٕؽ نؼذو ٔخٕد ْشيَٕبد كبفيخ ْٗ ............. -11

 :وضح على أسس وراثية 

 َبرح رٓديٍ كم يٍ َجبد ثبصلاء قشيضٖ ْديٍ يغ َجبد أثيط الأصْبس. -1

إرا رضأج ثٕس ثُٗ انهٌٕ طٕيم انقشٌٔ َقٗ يغ ثقشح ثيعبء قصيشح انقشٌٔ َقيخ فظٓش انديم الأٔل ثُٗ  -2

 فغش ػهٗ اعظ ٔساثيخ.    1:  3:  3:  9انهٌٕ طٕيم انقشٌٔ ٔانديم انثبَي زذس اَؼضال ثُغجخ 

 صْبس قشَفهيخ.فغش ػهٗ اعظ ٔساثيخ رٓديٍ َجبد شت انهيم ازذًْب يسًم أصْبس زًشاء ٔ الآخش يسًم أ -3

 فًب فصبئم انذو انًزٕقؼخ نلأثُبء. ٔظر ثزسهيم ٔساثي. Oح فصيهخ ديٓب يٍ ايشأ Aرضٔج سخم فصيهخ ديّ  -4

انًزُسٗ يغجت زبنخ رغًي اَيًيب انخلايب انًُدهيخ يغجت زبنخ رغًٗ اَيًيب انخلايب  (s)إرا ػهًذ أٌ خيٍ  -5

اسس ْزِ انصفخ فٗ زبنخ رضأج سخم يٍ انًُدهيخ رغجت انًٕد قجم عٍ انؼبششح. فًب اززًبلاد رٕ

  Ssايشأءح كم يًُٓب رشكيجّ انديُٗ 

 ٔظر ػهٗ أعظ ٔساثيخ َبرح رضأج انزٓديُبد الأريخ -6

 Aabb X aaBb - أ

  AaBb X aabb - ة
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 الإجابات 
 السؤال الأول : -1

 يٕسخبٌ ( 3  عبرٌٕ ٔثٕفشٖ( 2   يُذل  (1

 اَظش انكزبة   السؤال الثاوي : -2

 السؤال الثالث :  -3

 انديٍ  (1

 اَؼذاو عيبدح  (2

 ػبيم سيغٕط  (3

 خيُبد يًيزخ (4

 خيُبد يزكبيهخ  (5

 زبنخ كلايزفهزش (6

 السؤال الراتع :  -4

 انطشص انكشٔيٕعٕيٗ  (1

 خُغيخ  –خغذيخ  (2

3) 2 N  - N  

4) 23 

5) 111 ٪  ،3  :1  

 يغزقجم  –يؼطٗ  (6

7)  a    -  anti b   

5) b     -   anti a 

 أخعش  –أثيط  (9

 زبنخ ريشَش  (11
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 وضح على اسس وراثية  -5

1)  

P1      ٗقشَفه   Rr   X   rr        أثيط  

 

G    R  r     r 

 

F1   Rr         :             rr 

51 ٪                      :  51 ٪ 

 قشَفهٗ         أثيط    

 

     bbانهٌٕ الاثيط       BBَشيض نهٌٕ     (2

      

 ttقصيش انقشٌٔ                  TTطٕيم انقشٌٔ 

  

P1      BBTT    X   bb tt  

G        BT        bt  

F1    Bb Tt     111 ٪  

 ثُٗ طٕيم انقشٌٔ ْديٍ 

P2 Bb Tt    X   Bb Tt  

G  BT  Bt  bT bt    BT  Bt bT bt  

  



 
 
 
 
 

 

5 

 

 

 
 

BT 

 

Bt 

 

bT 
 

bt 

BT 
BBTT 

 ة . غ

BBTt 

 ة . غ

BbTT 

 ة . غ

BbTt 

 ة . غ

Bt 
BBTt 

 ة . غ

BBtt 

. ق ة  

BbTt 

 ة . غ

Bbtt 

 ة . ق

bT 
BbTT 

 ة . غ

BbTt 

 ة . غ

bbTT 

 ض . غ

bbTt 

 ض . غ

bt 
bbTt 

 ة . غ

Bbtt 

 ة . ق

bbTt 

 ض . غ

bbtt 

 ض . ق

 

9   : 3  :  3          : 1 

 اثيط قصيش     :     اثيط طٕيم   :      ثُٗ قصيش  :     ثُٗ طٕيم 

 

3)    

P    RR   X   RW 

G   R      R W 

 

F   RR      RW 

 أزًش  ٪ 51      قشَفهٗ  ٪ 51   

 

  

♂  
♀  
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  OOو الام  AAإذا كان الاب فصيلة دمه  (4

 

P    AA   X  OO 

G   A     O 

F    Ao   A  111 ٪     فصيهخ دو  

 

    OOو الام  AOإذا كان الاب فصيلة دم  -

P   AO    X  OO 

 

G   A O    O 

 

F   AO        :  OO 

  Aفصيهخ دو  ٪ O    :  51فصيهخ دو  ٪ 51

5)     

 P    Ss       X    Ss 
 

G       S        s     S    s  

 

F     SS  Ss    Ss    ss 

 عهيى يؼيش     ْديٍ يؼيش      يًٕد      

    25 ٪           75 ٪       
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  AaBb                            X                        aabb      -ة

                                              

  AB         Ab         aB       ab                              ab     

                    

AaBb             Aabb                 aaBb           aabb 

                           P      Aa bb            X           aa Bb - أ

G     Ab         ab                aB             ab 

 

 F    AaBb       Aabb          aaBb         aabb   

 


